

上饶市浙江商会第五届会员代表大会召开

陈洪生出席

本报讯 记者万明报道:8月18日,上饶市浙江商会第五届会员代表大会召开。市委常委、统战部长陈洪生出席并讲话。副市长俞健,市政协副主席、市工商联主席余忠效出席会议。会议选举产生了上饶浙江商会第五届会长、常务副会长、副会长、理事,吴军当选为上饶浙江商会长。

陈洪生表示,上饶市浙江商会成立15年来,充分发挥了联系浙商的

纽带作用、政企沟通的桥梁作用、维权服务的帮手作用,作出了很大贡献。他希望上饶浙江商会和广大浙商充分发挥纽带作用,积极创造条件,接续发力,为两地发展作出新的贡献;深度服务于广大会员企业,积极引导会员贯彻新发展理念,不忘初心,为商会发展谱写新篇章;有家国情怀,为企业发展融入国家前途命运接续新动能。

我市非公经济界助力创国卫工作

陈洪生出席捐赠仪式

本报讯 记者万明报道:8月19日上午,我市非公经济界助力创国卫捐赠仪式举行。市委常委、统战部长陈洪生出席。

据悉,此次捐赠,旨在为北门街道外沽塘等社区筹措创卫资金,以便更好地开展社区创卫工作。捐赠仪式上,我市非公经济界捐赠了20余万元用以支持创国卫工作。

陈洪生表示,我市创国卫工作

已成为社会参与面最广、社会影响力最深、人民群众满意度最高的一项活动。全市上下以创建为民的理念、坚韧不拔的精神、务实进取的作风大力推进创卫工作,当前已进入深入推进的攻坚期。非公经济界人士积极参与其中,体现了他们自觉履行社会责任,投身上饶建设的可贵精神,值得赞誉。

市人大社会建设委员会第一次全体会议召开

本报讯 记者龚俊慧报道:8月19日上午,市人大社会建设委员会第一次全体会议召开。市人大常委会副主任周曙光出席并讲话。

会议传达了全国人大社会建设工作座谈会精神,审议并原则通过了《上饶市人大社会建设委员会2019年工作要点》《上饶市人大社会建设委员会工作规则》以及《关于<上饶市殡葬管理条例(草案)>

的审查报告》。会上,各市直对口联系单位负责人作了交流发言。

会议强调,要加强理论武装,提高政治站位,切实增强做好人大社会建设工作的思想和行动自觉;要明确职责定位,理清工作思路;统筹谋划人大社会建设各项工作;要密切工作联系,强化协调配合,合力推动人大社会建设工作高质量开局。



8月17日,婺源县紫阳镇王家墩村举办了消费扶贫暨农趣运动会,贫困户们准备的万斤干货、瓜果等生态有机农产品成为抢手货,全部销售一空。张卫国 摄



“运动+”助力扶贫

越到决胜阶段 越要一鼓作气

信江时评

16日出版的第16期《求是》杂志发表了习近平总书记的重要文章《在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的讲话》。讲话深入分析了脱贫攻坚进入决胜关键阶段的形势,透彻阐明当前“两不愁三保障”存在的突出问题和解决办法,对明年两年脱贫攻坚的重点工作作出部署,为确保如期全面打赢脱贫攻坚战提供了科学指导。

摆脱贫困,是中华民族几千年的梦想与期盼。中国共产党从成立之日起,就把为中国人民谋幸福作为自己的初心和使命,经百年岁月而不弃,历血火洗礼而不渝。党的

十八大以来,党中央把脱贫攻坚作为全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,作出一系列重大部署。党的十九大后,党中央把打好精准脱贫攻坚战作为全面建成小康社会的三大攻坚战之一,向贫困发起全面总攻,脱贫攻坚力度之大、规模之广、影响之深、成效之显著前所未有。

目前,全国各地脱贫摘帽有序推进,贫困群众“两不愁”总体实现,易地扶贫搬迁建设任务即将完成,党在农村的执政基础更加巩固。同时,我们也要清醒认识到,距离2020年全面打赢脱贫攻坚战还有不到两年时间,在此过程中脱贫攻坚工作还面临一些困难和问题。一是直接影响脱贫攻坚目标任务实现的

问题,包括脱贫标准把握不精准、深度贫困地区脱贫任务依然艰巨等;二是工作中需要进一步改进的问题,包括脱贫攻坚责任不落实、政策不落实、工作不落实等问题;三是需要长期逐步解决的问题,包括产业发展基础薄弱,易地扶贫搬迁后续帮扶措施乏力,稳定脱贫长效机制没有建立,贫困群众内生动力不足、陈规陋习难改等。

现在,脱贫攻坚战已经进入决胜的关键阶段。不同于初期的全面部署、中期的全面推进,此时,打法上要有区别,最重要的是瞄准“两不愁三保障”突出问题,强化责任落实,细化实化攻坚举措,认真整改问题,强弱项,补短板,转作风,抓落实,攻克坚中之坚。同时,

要提高脱贫质量,稳定脱贫攻坚政策,确保脱真贫,真脱贫。探索建立稳定脱贫长效机制,加强扶贫同扶志扶智相结合,让脱贫具有可持续的内生动力。

脱贫攻坚是全面建成小康社会必须完成的硬任务。越到决胜阶段,越要防止松懈、防止滑坡,各地区各部门务必一鼓作气、顽强作战,不获全胜决不收兵。我们要坚定必胜信心,保持攻坚克难的锐气和韧劲,做到决胜脱贫攻坚的决心不减,坚持让老百姓都过上好日子信念不变,顽强作战、越战越勇,为如期全面打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会作出新的更大贡献!

(毛同辉)

铅山堵疏结合整治占道经营

铅山讯 铅山县采取堵疏结合的方式整治县城占道经营,促进了市容秩序的明显好转。如今,占道经营的机动车、售货亭不见了,街道更宽敞整洁,道路更通畅安全,市民出行也更方便了。

为还路于民,该县通过向广大商户宣讲了相关法律法规,向当事人送发了“违停告知单”和制止违章粘贴“温馨提示卡”进行警示教育,以及“首违不罚”等温情亮剑的监管方式,对城区主干道、大街小巷的流动摊贩占道行为进行集中整治。今年以来,共清理占道经营售货亭、占道亭棚12个,依法依规查处“五车”占道经营1500余辆,规范货运三轮车在人行道上无序停放2000多辆,依法依规拆除龙门架及违规设置的广告牌300余处。

对确属方便群众日常生活的临时摊点,该县结合群众的实际需求,实行总量管控、划定范围、限时经营,并成立了专门的摊点管理机构,明确专人负责摊点管理,配备了专职保洁人员,负责经营场地清扫保洁工作,做到脏随扫,垃圾入器,摊撤地净。(杨扬 韩华)



8月17日,万年县工商联联合企业为一线执勤交警送上矿泉水、西瓜等消暑食品,表达对一线执勤交警们的敬意和关爱。赵德稳 摄

婺源人工种植地乌桃获成功

婺源讯 婺源县蚩城街道居民王旺生历时10多年时间,在室内油瓶种植地乌桃名贵中药获得成功,并培植了适合婺源高山气候种植的当地菌种,填补了婺源菌类研制上的一项空白。

地乌桃,又名粉猪苓、猪苓,是真菌类多孔菌科植物,菌核可入药,性平,味甘。曾在原婺源县农牧渔业局工作过的王旺生,从事菌类研究有30多年,他培育的菌类有天麻、灵芝、段木香菇等。2000年,他开始研究地乌桃。地乌桃是从北方引进的菌种,因为气候温差不同,培植一度失败。为了掌握地乌桃种植技术,王旺生购置了锅炉等设备,一路攻坚克难。2018年,他终于在瓶内成功培育地乌桃

中药,培育出了能适应婺源宅室内生存高产优质地乌桃菌种,能适应在海拔高度1000米至1600米之间野外土壤生存的优质种,命名为“婺源壹号”。“地乌桃以油瓶细沙栽种为主,3至4年时间,就能增重到2.4斤,一个平方米层次能产21.6市斤干地乌桃,比种植香菇、木耳还划算。”目前,王旺生正在研究将地乌桃培植成活盆栽景观。

“地乌桃集药用和观赏性于一体,只要掌握了种植技术,半劳力、老年人也能轻松搞定它,特别是地乌桃活盆景市场目前还没有开发出来,相信这个领域商机无限。”王旺生对地乌桃种植前景充满信心。(汪益生 余天海)